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У світовій економіці спостерігається синхронізоване уповільнен-
ня темпів економічного розвитку, спад у різних секторах національ-
ної економіки. 

Одним із головних чинників впливу на ці процеси є розповсю-
дження пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричи-
неної коронавірусом SARSCoV-2.  

За прогнозом МВФ (жовтень 2020 р.), падіння світової економіки 
в цілому у 2020 р. складатиме 4,4 % (у попередньому прогнозі падіння 
становило 3 %), при цьому відновлення економіки буде більш посту-
повим, ніж прогнозувалось раніше, порівняно з прогнозами у квітні, 
зростання світової економіки у 2021 році прогнозують на рівні 5,2 % 
(проти 5,8 %). МВФ покращив прогноз щодо падіння ВВП України 
у  нинішньому році до мінус 7,2 % – замість мінус 8,2 % за прогноза-
ми, оприлюдненими Фондом у червні [1].

Згідно з консенсус-прогнозом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України у 2020 р. Україна демон-
струватиме більш глибоке падіння, ніж світова економіка, яке стано-
витиме 6 % у 2020 році (у попередньому консенсус-прогнозі падіння 
становило 4,2 %) [2].

Пандемія COVID-19 вплинула не тільки на життя та здоров’я лю-
дей, а і на переміщення товарів та робочої сили, виробництво, спо-
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живання, транспортування і розподілення виробничих ресурсів, що 
призвело до падіння виробництва у промисловості.

Деревообробна промисловість посідає особливе місце у струк-
турі економіки України, вона об’єднує виробництва з механічного та 
хіміко-механічного оброблення і перероблення деревини. Дерево-
обробна промисловість є перспективною експртоорієнтованою га-
луззю (експортує як сировину, так і готову продукцію, а імпортує об-
ладнання). Деревообробка нерозривно пов’язана з лісовою галуззю, 
є ключовим елементом технологічного ланцюга: лісовирощування  – 
лісозаготівля – переробка – випуск кінцевої продукції. 

За даними ФАО, пандемія COVID-19 призвела до таких наслідків 
у лісовому секторі: скорочення експорту круглого лісу в Китай, вна-
слідок чого в окремих країнах і регіонах накопичуються запаси екс-
портної продукції; обмеження попиту на традиційно сильних рин-
ках, таких як Австрія та Німеччина; експортні ринки Франції, Італії 
та Іспанії опинилися в стані застою; зниження експортних доходів 
у  країнах, що розвиваються [3]. 

В умовах карантину та ймовірності посилення обмежувальних 
заходів загострились питання створення умов для запобігання та мі-
німізації економічних втрат та поширення рецесії у деревообробній 
промисловості України. 

Термінові заходи мінімізації негативного впливу пандемії на де-
ревообробну промисловість мають бути спрямовані в першу чергу на 
забезпечення епідеміологічної безпеки та збереження бізнесу. МОЗ 
України необхідно розробити галузеві норми і стандарти ведення 
господарської діяльності задля забезпечення безпеки працівників. 
Дотримання необхідних заходів епідеміологічної безпеки дозволить 
не допустити локальних чи навіть регіональних спалахів хвороби. 

В період пандемії COVID-19 в Україні тимчасово, повністю чи 
частково зупинили роботу підприємства в різних галузях, що було 
обумовлено введенням жорсткого карантину, скороченням попи-
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ту на некритично необхідні товари, запровадженням обмежень на 
українську продукцію на ринках країн світу тощо, результатом чого 
є недоотримані прибутки, потенційна втрата фахівців і навіть бан-
крутство. Підтримати підприємства деревообробної промисловості 
в умовах карантину необхідно впровадженням антикризових захо-
дів: зниження податкового та адміністративного тиску, зменшення 
витрат на сировину, транспортування та енергетику дозволять мі-
німізувати падіння виробництва, зайнятості та експорту у галузі; 
в умовах погіршення кон’юнктури на зовнішніх ринках важливо сти-
мулювати промислове виробництво шляхом нарощування внутріш-
нього попиту через державні закупівлі та шляхом захисту локально-
го виробника.

Середньо- та довгострокові заходи мінімізації негативного 
впливу пандемії на розвиток деревообробної промисловості Укра-
їни мають бути спрямовані на створення передумов для зростан-
ня: розробити стратегічні напрями розвитку лісового сектора та 
деревообробної промисловості; стимулювати внутрішній попит; 
поглиблювати переробку шляхом переорієнтації галузі з сировини 
на виробництво продукції з більш високою доданою вартістю та 
зробивши акцент на збільшенні обсягів реалізації на внутрішньо-
му ринку; посилити координацію між усіма учасниками ланцюжка 
поставок виробничих ресурсів для забезпечення стабільності ви-
робництва і зниження невизначеності на ринках; збільшити проєк-
тування та будівництво інфраструктури індустріальних парків для 
залучення інвестицій, сприяння екологічній модернізації; сприяння 
використанню цифрових інновацій для поліпшення доступу до да-
них і аналітики для осіб, які приймають рішення, включаючи рин-
кові обмінні платформи та логістику вздовж ланцюжків створення 
вартості для легального виробництва продукції з деревини, розши-
рювати інтернет-торгівлю.
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